## 安利预洗洁衣液 安利预洗洁衣液

产品名称	安利预洗洁衣液 安利预洗洁衣液
公司名称	杨明江
价格	38.00/个
规格参数	品牌:安利预洗洁衣液 规格:500毫升(mm) 保质期:24(个月)
公司地址	中国 贵州 贵阳市乌当区 松溪路18号水锦花都三期E栋3单元10楼7号
联系电话	86 0851 6200422 13985462205

## 产品详情

品牌 安利预洗洁衣液 规格 500毫升 (mm) 保质期 24 (个月) 产品类别 洗衣液

适用范围:用于衣物污渍的预先处理。有效去除衣物上的奶油渍、墨水渍、化妆品渍、植物汁液、油污和血迹,特别适用于清洁蛋白质类的污迹,如蛋渍、婴儿食物污渍、巧克力渍、植物汁液等。适用于各种可水洗衣物及不褪色的衣物,不适用于羊毛及丝制品。适用于袖口和领口的清洁。 特点与功效:简便有效地去除衣物局部污迹,令污迹在随后的洗涤过程中易于松脱分解。以酶为基质的独特配方,含五种独立的去渍成分,去污强劲迅速。扁形瓶装,便于手持和挤出,易于对准污渍处。 注:使用前先在衣物不显眼处挤少量预洗洁衣液,以湿布摩擦,以测试会否褪色。 描述:洗衣前直接涂在衣物和污迹上。待几分钟,让预洗洁衣液渗透污迹。无须擦试,在预洗洁衣液干前按正常洗衣程序清洗衣物。其它描述:荣获中国环境标志产品认证